



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 6 Φεβρουαρίου 2014

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 1 / 5-2-2014 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Επέκταση μονάδας οστρακοκαλλιέργειας συστήματος long line έκτασης 35 στρεμμάτων διαστάσεων (350x100)μ. και μέσου βάθους 15 μ., κατά 15 στρέμματα, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Φωκιάτρυπα στη Νέα Ηρακλείτσα του Ν. Καβάλας, του κου Αλεξανδρίδη Ιορδάνη του Γεωργίου.	1.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Επέκταση μονάδας οστρακοκαλλιέργειας συστήματος long line έκτασης 35 στρεμμάτων διαστάσεων (350x100)μ. και μέσου βάθους 15 μ., κατά 15 στρέμματα, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Φωκιάτρυπα στη Νέα Ηρακλείτσα του Ν. Καβάλας, του κου Αλεξανδρίδη Ιορδάνη του Γεωργίου.
2.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης του ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ (ΑΚΡΟΛΙΘΟΣ ΑΒΕΕ – ΚΗΠΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 25.707,69 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή της Ελευθερούπολης της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	2.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης του ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ (ΑΚΡΟΛΙΘΟΣ ΑΒΕΕ – ΚΗΠΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 25.707,69 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή της Ελευθερούπολης της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
3.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) που αφορά το έργο «Κατασκευή μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού επί του ποταμού Άρδα, ισχύος 3 MW στη θέση «Γέφυρα Κομάρων» Τ.Κ. Κομάρων, Δήμου Ορεστιάδας, Π.Ε. Έβρου» της εταιρείας	3.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά το έργο «Κατασκευή μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού επί του ποταμού Άρδα, ισχύος 3 MW στη θέση «Γέφυρα Κομάρων» Τ.Κ. Κομάρων, Δήμου

	«ΟΡΙΖΩΝ Α.Τ.Ε.».		Ορεστιάδας, Π.Ε. Έβρου» της εταιρείας «ΟΡΙΖΩΝ Α.Τ.Ε.».
4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ(Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ», που πρόκειται να εγκατασταθεί στο υπ' αριθμ 524 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Λεπτής του Δήμου Ορεστιάδας, έκτασης 4.283 τ.μ.	4.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ(Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ», που πρόκειται να εγκατασταθεί στο υπ' αριθμ 524 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Λεπτής του Δήμου Ορεστιάδας, έκτασης 4.283 τ.μ.
5.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων δύο δανειοθαλάμων εταιρείας “ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε” στην περιοχή Δ.Ε. Διδυμοτείχου Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.	5.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων δύο δανειοθαλάμων εταιρείας “ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε” στην περιοχή Δ.Ε. Διδυμοτείχου Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου.
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του δανειοθαλάμου της εταιρείας «ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.» στην περιοχή του Τ.Κ. Αμορίου, Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου για την «Κατασκευή του κάθετου άξονα Εγνατίας Οδού/Αρδάνιο –Ορμένιο: τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες (80.3)».	6.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του δανειοθαλάμου της εταιρείας «ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.» στην περιοχή του Τ.Κ. Αμορίου, Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου για την «Κατασκευή του κάθετου άξονα Εγνατίας Οδού/Αρδάνιο –Ορμένιο: τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες (80.3)».
7.	Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Οικοτουριστικό Πάρκο Φαναρίου Ροδόπης, Εκσυγχρονισμός Βασικών Δικτύων Υποδομής και Ανάπτυξης Νέων Τουριστικών Υποδομών» της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου.	-	Αναβάλλεται
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την δραστηριότητα: «Βιομηχανική μονάδα εκτύπωσης συνθετικών υλικών συσκευασίας», της εταιρίας ADAMS ECO PACK Α.Ε. στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής.	7.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την δραστηριότητα: «Βιομηχανική μονάδα εκτύπωσης συνθετικών υλικών συσκευασίας», της εταιρίας ADAMS ECO PACK Α.Ε. στο Ο.Τ. 5-6 της ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής.
9.	Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από οργανικά απόβλητα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος	8.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από οργανικά απόβλητα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και

	0,50MW», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο "ΒΙΟΔΕΛΤΑ ΙΚΕ" που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Ν. Καλλίστης του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.		παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 0,50MW», από την εταιρεία με διακριτό τίτλο "ΒΙΟΔΕΛΤΑ ΙΚΕ" που πρόκειται να ιδρυθεί στην κτηματική περιοχή Ν. Καλλίστης του Δ. Κομοτηνής, Π.Ε Ροδόπης.
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Βιομηχανίας«Παραγωγής Τυροκομικών προϊόντων» της ΒΙΟΤΡΟΣ ΑΒΕΕ., που λειτουργεί στο ΒΙ.ΠΑ. Προσοτσάνης, Ν. Δράμας.	9.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Βιομηχανίας«Παραγωγής Τυροκομικών προϊόντων» της ΒΙΟΤΡΟΣ ΑΒΕΕ., που λειτουργεί στο ΒΙ.ΠΑ. Προσοτσάνης, Ν. Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), για το έργο «Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων Χωριστής», που προτείνεται από τη ΔΕΥΑ Δράμας στο Νομό Δράμας.	10.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), για το έργο «Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων Χωριστής», που προτείνεται από τη ΔΕΥΑ Δράμας στο Νομό Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.140,79 τμ στην περιοχή Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Μινόρτου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	11.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.140,79 τμ στην περιοχή Δ.Δ. Γρανίτη (θέση Μινόρτου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.752,80 τμ στην περιοχή Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μινόρτου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	12.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 70.752,80 τμ στην περιοχή Δ.Δ. Βόλακα (θέση Μινόρτου) του Δ.Κ. Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.985,79τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Πετρούσας (θέση Άγιος Δημήτριος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	13.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και της ειδικής οικολογικής αξιολόγησης του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.985,79τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Πετρούσας (θέση Άγιος Δημήτριος) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.

15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διενέργεια ερευνητικών εργασιών λατομείων μαρμάρων στη θέση «Μανδράκη» οικισμού Πιλήματος Δήμου Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.	14.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά της έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διενέργεια ερευνητικών εργασιών λατομείων μαρμάρων στη θέση «Μανδράκη» οικισμού Πιλήματος Δήμου Ξάνθης, Π.Ε. Ξάνθης.
16.	Συζήτηση σχετικά με τον προγραμματισμό της συμμετοχής της ΠΑΜΘ σε εκθέσεις για το έτος 2014.	15.	Εγκρίνει ομόφωνα τον προγραμματισμό της συμμετοχής της ΠΑΜΘ σε εκθέσεις για το έτος 2014, προσθέτοντας και τη συμμετοχή στην έκθεση «FRUIT LOGISTICA»
17.	Απολογισμός συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση προϊόντων με βάση το κρέας “Meat days 2013” που διεξήχθη από 2 έως 4 Νοεμβρίου 2013 στην Αθήνα.	-	Αναβάλλεται
18.	Απολογισμός συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση Τροφίμων “Anuga” που διεξήχθη στην Κολονία της Γερμανίας από 5 έως 9 Οκτωβρίου 2013.	-	Αναβάλλεται
19.	Επικύρωση πρακτικών των συνεδριάσεων 7 έως 10 της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.	16.	Ομόφωνα επικυρώνονται τα πρακτικά των συνεδριάσεων 7 έως 10 της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ